ANTEMASURATOARE

Deviz MONTO08 FUNDATIE RACITOR

Nr. Simbocl articol M CANTITATEA
crt
001 RPCTO9H1 M.C. 0.500

SPARGEREA PARTIALA CU MIJLOACE MEC SI
MANUALA A ELEMENTELOR DE CONS.DIN BET.
ARM.SI SIMPLU EXEC.F

002 TSAl4B1 M.C. 1.200
SAP.MAN.IN GROPI CU LARG.1,5-6M CU
SPRIJ.EVAC.MAN. IN PAM.CU UMID.NAT.
ADINC.0,0-2M,T.MIJLOCIU

003 TSDO6Al 100 MC. 0.012
COMPACTARE CU PLACA VIBRAT.DE 0,7T
UMPLUTURA PAMINT NECOEZIN IN STRAT DE 20
-30CM

004 TSD13Al M.C. 0.120
UDAREA MAN.CU STROPIT.A STRATURILOR DE
PAM.SI A SUPRAF.INSAMINTATE SAU
BRAZDUITE

005 CAO1Al M.C. 0.700
TURNARE BETON SIMPLU IN FUNDATIT
(CONTINUE, IZOLATE) SI SOCLURI CU VOLUM
<3MC

005 2100911 M.C. 0.706
BETON MARFA CLASA C 15/12 (BC 15/B 200)

006 CAO02B1 M€ 0.400
TURNARE BETON ARMAT IN FUNDATII IZOLATE
CU VOLUM >3MC SI FUNDATII PAHAR

006 2100916 M.e. 0.403
BETON MARFA CLASA C 30/25 (BC 30/B 400)

007 CA12B1 BUC. 3.000
BETONAREA BULOANELOR LA FUNDATII DE
UTILAJE SI STILPI METALICI AVIND
DIMENSIUNILE 100X100X 400 M

(se scad materialele)

007 7000128 BUC. 3.000
ANCORE CU CARTUS CHIMIC TIP M16X200

007 7000127 KG 6.000
VOPSEA EPOXY CU ROL DE PROTECTIE
IMPOTRIVA HIDROCARBURILOR

se aplica in 2 straturi

Page 1o0f11



MONTO08 pag 2

008 CB10Al MP. 1.500
COFRAJE PT BET IN CUZINETI,FUND PAHAR SI
DE UTILAJE,SIMPLE DIN PAN CU PLACAJ 8MM
INCLUSIV SPIJI

009 CCO1Al KG 29.000
MONTARE ARMATURI DIN OTEL BETON D<18MM
IN FUNDATIIIZOLATE CU DISTANTIERI DIN
MASE PLASTICE

010 CZ0301K1 KG 29.000
CONFECT.ARMAT . FASONARE BARE PT.FUNDATII
IZOL.CONTINUI SI RADIERE IN ATEL.SANT.PC
52 D=10- 16 MM

010 2000573 KG -29,435
OTEL BETON PROFIL PERIODIC PC 52 S 438 D
=16MM

010 2000535 KG 29.435
OTEL BETON PROFIL PERIODIC PC 52 S 438 D
=12MM

011 CO41A1 MP. 2. 500

STRAT DE CARTON BITUMAT PESTE DRENURI

011 2601626 MP. -0.200
CARTON BITUMAT FARA STRAT ACOPERITOR
(BLANC) CI400 100CMX20M S 138

011 6716948 KG 0.500
FOLIE DE PVC GROSIME= 0,8 NTR 9001-80

012 TRAO6AO0S TONA 2.640
TRANSPORTUL RUTIER AL BETONULUI-
MORTARULUI CU AUTOBETONIERA DE 5, 5MC
DIST. =5 KM

013 TRI1AAQ1lF1 TONA 0.032
INCARCAREA MATERIALELOR,GRUPA A-GRELE SI
MARUNTE, PRIN TRAN.PINA LA 10M RAMPA SAU
TEREN-AUTO CATE

014 TRAO2A0S TONA 0.032
TRANSPORTUL RUTIER AL MATERIALELOR,
SEMIFABRICATELOR CU AUTOCAMIONUL PE
DIST.= 5 KM.

015 TRI1AAO8F1 TONA g.032
DESCARCAREA MATERIALELOR, GRUPA A-GRELE
SI MARUNTE PRIN TRANS.PINA LA 10M AUTO-
RAMPA, TEREN CATEG.

\ ‘_ ), ‘.‘ e \ 2
CIOBANU ALEXAND? )\ Page 2 of 11

[‘ZZ /8- &26@



MONT48 pag 1

ANTEMASURATOARE

Deviz MONT48 SUPORTI CONDUCTE

Nr. Simbol articol UM CANTITATEA
crt
001 CL20C1 KG 190.000

MONTAREA CONFECTIILOR METALICE APARENTE:
DIVERSE EXCLUSIV PARAPETI,BALUSTRAZI,
CHEPENGURI

002 3270633 M 3.600
TEAVA PATRATA 120 X 120 X 4 MM

003 3330219 M 4.000
TEAVA PATRATA 140X140X4 S325JR2

004 3330218 M 0.500
TEAVA Dn 125x4 S325JR2

005 3330217 KG 25.000
PROFIL UNP120X7 S325JR2

006 3330215 KG 51.000
TABLA GROASA #10mm S325JR2

007 3330214 KG 1.600
TABLA GROASA #13 S325JR2

008 3330216 BUC. 12.000
ANCORA CHIMICA+ CARTUS (HILTI) M20X215

009 5821733 BUC. 2.000
SURUB M12X377 S235J2G3

010 5821732 BUC. 2.000
SURUB M12X443 S235J2G3

011 3000037 BUE. 10.000
PIULITA M12; 21CrMo

012 TIZA04Al MP. 2.000
PREGATIREA SUPRAF.DE BETON SAU METAL
PRIN CURATIRE CU PERIA DE SIRMA

013 TIZDO5B1 TONA 0.190
GRUNDUIRE MANUALA 1 STRAT CU VOPSEA DE
MINIU LA CONSTRUCTII METALICE

013 6103294 KG =619
VOPSEA MINIUM DE PLUMB V.351-3 NTR 90-80

Page 3 0of 11



013 3270623 KG 0.619
@GRUND EPOXIDIC

014 TIZDO0O6B1 TONA 0.190
VOPSIRE 2 STRATURI CU VOPSEA ULEI LA
CONSTRUCTII METALICE

014 6106117 KG =0.950
EMAIL ALB E.101-8 NTR 90-73

014 3270624 KG 0. 850
VOPSEA EPOXIDICA

v

Page 4 of 11

MONT48 pag



MONT58 pag X

ANTEMASURATOARE

Deviz MONT58 IZOLATII CONDUCTE

Nr. Simbol articol UM CANTITATEA
ert
001 TIZAO4Al MP. 6.500

PREGATIREA SUPRAF.DE BETON SAU METAL
PRIN CURATIRE CU PERIA DE SIRMA

002 TIZJO7B1 MP. 6.500
GRUNDUIREA CONDUCTELOR SI APARATELOR,CU
GRUND MINIU PLUMB IN DOUA STRATURI

003 TIZH18C1 MP. 6.500
I1ZOL PIESE SP CU CARC DEMONT TABL ZN O,
8MM SI VATA20-120MM SI > SUPR CARC PESTE
0,5MP FORM SIMPL

003 2605804 KG 51.000
VATA MINERALA FARA LIANT VRAC TIP P 60
KG/MC

004 TIZIOSAl MP. 6.600

PROTEC TERMOIZ LA COND CU TB NEAGRA SAU
ZN 08 MM CU CIRC PESTE TERMOIZ INTRE 09-

1,6 M CONF

004 3642847 KG 31.680
TABLA ZINCATA S2028 0,6 X 800X1600 OL32-
1N CAL.1

005 TIZIOSA2 MP. 6.600

PROTEC TERMOIZ LA COND CU TB NEAGRA SAU
ZN 08 MM CU CIRC PESTE TERMOIZ INTRE 09-
1,6 M MONTARE

005 5807920 BUC. 80.000
SURUBURI TABLA

| s.C. PETROTﬁ;Z'ﬁA""'*{;I,
BIROU QP gl 7

Page 5 of 11



MONT18 pag 1

ANTEMASURATOARE

Deviz MONT18 LEGATURI CONDUCTE

Nr. Simbol articol UM CANTITATEA
(3 o
001 M1lJ04a1 TONA 0.940

COND.OTEL CARBON, MONTATA PRIN SUDURA
ELECTRICA CU MOTOR TERMIC,IN INST.
TEHNOLOGICE.< 80 MM

002 7001091 M 0.200
TEAVA DN 15X3.2mm P265GH

003 7001090 M 0.300
TEAVA P265GH DN20X3.6mm

004 7001089 M 0.200
TEAVA P265GH DN 40X5mm

005 7001088 M 12.000
TEAVA P265GH DN 80X5.6mm

006 7001087 M 10.000
TEAVA P265GH DN 100X5.6mm

007 7001086 BUC. 7.000
COT 20 GRADE P265GH DN 80X5.6mm

008 7001085 BUC. 2.000
COT P265GH 45 GRADE DN 100X5.6mm

009 7001084 BUC . 5.000
COT P265GH 90 GRADE DN 100X5.6mm

010 7001083 BUC. 2.000
TEU REDUS P265GH DN 100/50x 5

011 7001082 BUC. 2.000
REDUCTIE C. P265GH DN 100/80X5.6mm

012 7001081 BUE. 2.000
REDUCTIE C P265GH DN 150/100X7.1mm

013 7001080 BUC. 1.000
WELDOLET P280GH DN 80/15x3.2mm

014 7001079 BUC. 1.000
WELDOLET P280GH DN 80/20X 2.6mm

015 7001078 BUC. 1.000
WELDOLET P280GH DN 100/15X3.2mm

Page 6 of 11



MONT18 pag 2

016 7001077 BUC. 2.000
WELDOLET P280GH DN 100/20X3.5mm

017 7001076 BUC. 2.000
ELBOLET P280GH DN80/40X5mm

018 7001075 BUC. 2.000
FLANSA PN16 DN 15 TIP II.B P280GH

019 7001074 BUC. 3.000
FLANSA PN 16 DN 20 TIP II.B P280GH

020 7001073 BUC. 2.000
FLANSA PN 16 DN 40 TIP II.B P280GH

021 7001072 BUC. 2.000
FLANSA PN 16 DN 50 TIP II.B P280GH

022 7001071 BUC. 2.000
FLANSA PN16 DN 80 TIP II.B P28B0GH

023 7001070 BUC. 6.000
FLANSA PN 16 DN 100 TIP II.8 P280GH

024 7001069 BUC. 2.000
FLANSA PN 16 DN 150 TIP II.B P280GH

025 7001068 BUC. 2.000
FLANSA OARBA DN 15 P280GH

026 7001067 BUC. 2.000
FLANSA OARBA P280GH DN 20

027 3000036 BUC. 32.000
PREZON M12 x L 70; 21CrMo

028 7001066 BUC. 16.000
PREZOANE M16X80 21CrMO

029 7001065 BUC. 76.000
PREZOANE M16X85 21CrMO

030 7001064 123 0 G 16.000
PREZOANE M20X100 21CrMo

031 7001063 BUC. 64.000
PIULITE M12 21CrMo

032 3000038 BUC. 184.000
PIULITA Ml6 21CrMo

033 7001062 BUC. 32.000
PIULITE M20 21CrMo

Page 7 of 11



MONT18 pag 3

034 3000039 BUC. 4.000
GARNITURA SPIROMETALICA Pnlé Dnl5; GS/IE
10TiCr180+Gr 4.7

035 7001061 BUC. 5.000
GARNITURA PN 16 DN 20 SPIROMETALICA

036 3000041 BUC. 4.000
GRANITURA SPIROMETALICA Pnlé Dn40; GS/IE
10TiCrl1l80+Gr4.7

037 7001060 BUC.. 4.000
GARNITURA PN 16 DN 50 SPIROMETALICA

038 7001059 BUC. 4.000
GARNITURA PN 16 DN 80 SPIROMETALICA

039 7001058 BUC. 6.000
GARNITURA PN 16 DN 100 SPIROMETALICA

040 7001057 BUC. 2.000
GARNITURA PN 16 DN 150 SPIROMETALICA

041 7001056 BUC, 2.000
ROBINET CU SERTAR PN 16 DN 15 P280GH

042 7001055 BUC. 2. 000
ROBINET CU SERTAR PN 16 DN20 P280GH

043 7001054 BUC. 1.000
ROBINET CU SERTAR PN 16 DN 80 P280GH

044 7001053 BUC. 1.000
ROBINET CU SERTAR PN 16 DN100 P280GH

045 GEO6Al BUC. 1.000
SUPAPA DE SIG MECANICA SAU HIDRAULICA
AVIND DN= 40 MM

045 4500163 BUC.. =000
SUPAPA SIGURANTA 1 1/2 TOLI REGLEAZA PN
DE LA 0,02-6

045 7001052 BUC. 1.000
SUPAPA DILATATIE PN 16 DN20

046 MlLe4Al BUC. 20.000
CONTROLUL CU LICHIDE PENETRANTE A SUD LA
COND IN RAMIFICATIE COND AVIND DN PINA
LA 160MM

= ;_k&-@ﬁa_
- T

SEF B \khy\x

CIOBANU ALEX,

‘.ﬁ\‘ RN »6\\

Page 8 of 11



MONT28 pag 1

ANTEMASURATOARE

Deviz MONT28 INSTALATIE DE LEGARE LA PAMANT

Nr. Simbol articol UM CANTITATEA
ert
001 W1RO03Al KG 5.240

CONDUCTOR PRINCIPAL PENTRU LEGAREA LA
PAMINT, MONTAT IN EXTERIOR UN CONDUCTOR
IN TEREN NORMAL

001 3701418 KG 5 3597
BANDA DIN OTEL LAMINAT LA CALD 4X40 ZN

002 WI1R11A BUC. 1.000
IMBINAREA PRIZEI DE LEGARE LA PAMINT CU
SURUBURI GALVANIZATE M12X40

002 7309965 BUC. 1.000
Piesa de separatie zincata pentru priza
de pamant zincata cu patru gauri (12,
Smm)

003 WI1R10A BUC. 1.000
CONECTAREA IN CIRCUITUL DE LEGARE LA
PAMINT A PRIZEI NATURALE A FUNDATIEI
TURNATE A ST.METALICI

004 WI1R13A BUC. 1.000
LEGAREA LA PAMINT A NULULUI SI
ELEMENTELOR DE PE STILPII RETELELOR
ELECTRICE AERIENE DE JOASA TE

005 W1PO8A BIC. 1.000
VERIFICAREA PRIZELOR DE PAMINT PT.
LUCRARI DE INSTALATII ELECTRICE LA
CONSTRUCTII

Page 9 of 11



MONT38 pag 1

ANTEMASURATOARARE

Deviz MONT38 INSTRUMENTATIE

Nr. Simbol articol UM CANTITATEA
(01 g ot
001 ATBO3H BUC. 4.000

MONTAREA SESIZOARE TEMP.SI TERMOMETRE
TEHNICE IN PRIZA CU:STUT CU FLANSE &I
TEACA DE PROTECTIE

(se scad materialele)

001 7000126 BUC. 4.000
TERMOMETRU BIMETAL CU TEACA DE PROTECTIE

002 ATEQ0SA BUC. 4.000
INCERC SI VERIFIC TERMOMANOMETRU
INDICATOR
| 1
vl
//igL\
e il
O o~
LAt =

Page 10 of 11



MONT68 pag 1

ANTEMASURATOARE

Deviz MONT68 MONTARE SCHIMBATOR

Nr. Simbol articol UM CANTITATEA
ert
001 M1AQ2C1 TONA 0.600

RECIP METALICE (REZ.VASE BAZ.)OTEL CARBON
ASAMEL, MONTATE, FIXARE PE FUNDATII 0,50-
L. 09,

002 MI1LOSAl BUC. 1.000
INCERC.PRELIMINARA DE PRES.HIDR.A
VASELOR CARE LUCREAZA LA PRES 0,7-500
DAN/CM2 <1 M3

003 TRB22D3B TONA 0.600
MANIPULAT MAT SI ELEMENTE PREF CU MACARA

PE PNEURI AMPLASA IN POZITIE FIXA
SARCINA = 0,501-1,000

Intocmit, Verificat,

SISTEM INFORMATIC PROIECTAT DE FIRMA I N F S E R V (Tel:2109807)

/
- [ € /(?
‘L <
el

S.C. PETROTELALKOIL 5.A

Page 11 of 11






